

市民反映,近期洒水车“惯性作业”造成路面湿滑。城管回应:

低温天气,更合理地调整洒水时间

记者 伍洁

本报讯 “今天早上7时,我从邵阳大道开车去江北送货,经过魏源东路路段时,路面湿滑造成车轮打滑,差点撞上前面的车辆。这样的低温天气,道路洒水的时间能否调整一下。”1月9日上午,市民粟先生向本报民情一线打来电话反映。

粟先生介绍,近段时间早上户外气温很低,洒水车在路面洒水,未干的积水易形成薄冰,湿滑的路面容易引发交通事故。粟先生希望有关部门能够人性化调整洒水车作业时间,他建议洒水作

业时间调整到上午气温回升后进行,这样既不会造成路面结冰,也不会带来交通安全隐患。

目前城区环卫保洁公司一般是早上几点开始洒水作业呢?记者电话询问了长沙玉诚环境工程有限公司邵阳分公司,该公司项目经理王勇介绍,近一周因气温较低,公司已停止清晨洒水作业,改在上午8时或者9时气温回升后才洒水作业。

记者将此情况向市城管局反映,该局环卫办主任莫修林介绍,三区环卫部门早有规定,户外气温低于零摄氏度以下,禁止路面洒水作业,只有气温高于零摄氏

度以上才开始洒水作业。针对近期的低温天气,城区晚上19时以后停止洒水作业,同时也停止了早上在桥梁等易结冰路段洒水。如果接到反映路面结冰的电话,三区环卫部门会立即安排人员对该路面进行撒盐防滑处理。针对市民提出的低温天气是否能调整洒水时间问题,莫修林表示会和三区环卫部门商量,制定一个更合理的洒水作业时间。



▲图为1月10日上午11时,一辆洒水车在宝庆西路洒水作业。伍洁 摄

民情一线 24小时值守
18907398110



近日,北塔区新滩镇街道办事处工作人员走访慰问辖区内的16户困难群众,并为他们送去防寒保暖用品。图为1月7日下午,工作人员为困难群众送去保暖用品及米油等物资。申兴刚 陈惊文 刘爽 摄影报道

迟到6年的丧葬费终于到手了

石国兴 李崇锦

本报讯 “感谢扶贫工作队,感谢县住建局禹局长和驻村第一书记李崇锦,我家老鄢迟到6年的丧葬费终于领到手了。”1月9日,新宁县万塘乡横桥村鄢家祠堂71岁的贫困户刘楚兰感激地说。

刘楚兰老伴老鄢于6年前去世。老鄢是供销社工作人员,去世时正值供销社体制改革期间,刘楚兰对政策不懂,询问个别领导被告知无丧葬费可领,这件事

不了了之。1月7日上午,横桥村的帮扶单位县住建局在对全村贫困户大走访时和老百姓拉家常,刘楚兰提起了这件事。细心的禹超吾局长了解到这一情况后,马上到县人社局咨询,被告知这笔丧葬费一直找不到事主。

驻村第一书记李崇锦在得知此事后,立即到县人社局了解相关办理程序和所需材料。回村驱车把刘楚兰老人带到县城,和禹超吾一起为老人办理银行存折、丧葬费领取事宜等。

汗蒸馆包厢变身赌场,警方一锅端

贺旭艳 张居道

本报讯 1月2日,双清公安分局人民广场移动警务平台成功捣毁1个赌博窝点,现场缴获赌资2万余元,抓获涉赌人员12人。

当天,双清公安分局广场移动警务平台接到市民举报,称有人在双清区某汗蒸馆三楼开设赌场,参赌人员众多。接警后,巡逻大队副大队长周振宇迅速从所属4个移动警务平台调集精干警力展开摸底排查。确认警情属实后,经请示上级领导批准,移动警务平台和处突大队联合开展此次突击行动。周振宇被指定为现场指挥员。他根据侦察到的情况周密制定了行动方案,采取“兵分三路、里应外合”的战术展开行动。

一切安排就绪后,第一路人员按计划顺利潜入赌博窝点,发现窝点内情况正如事先所料,就按约定发出行动信号。第二路人员接受信号后,以迅雷不及掩耳之势将赌团团伙的放哨人员控制住,以最快速度冲进赌场,与第一路人员成功汇合,牢牢控制赌博现场局面。第三路人员迅速跟进,堵住赌博窝点退路。赌徒们被突如其来的变故吓得惊慌失措,有的慌忙往身上藏钱,有的赶紧把钱扔掉,有的甚至把钱往鞋子里塞。

经清点战果,此次行动当场缴获赌资2万余元,抓获涉赌人员12人。经行动组通宵审讯查明,该团伙收买了汗蒸馆老板为其提供赌博场所。目前,该案刑事拘留4人,行政拘留8人。

翻新旧轮胎牟利

无证作坊被查处

刘星

本报讯 上月底,邵东县两市塘食品药品工商质量监督局执法人员在大禾塘办事处利农村,查处一起无证无照加工销售翻新轮胎作坊。

在检查中,执法人员发现一个钢架工棚内的地上堆放了大大小小的废旧轮胎,屋内、地面各类黑色粉尘随处可见,空气中弥漫着浓浓的橡胶味。经过询问和证件检查,执法人员发现,此工棚既没有合法手续又没有技术资质,地上堆积的轮胎大都是废旧轮胎,而在这个小小的钢架工棚里,有人将这些已磨损、不能使用

的废旧轮胎外层削去,粘上生胶,再放到模具中加温,即可做成一个“新”轮胎。执法人员当即对此加工工棚予以查封。

邵东县食品药品工商质量监督局提醒广大消费者:国家对翻新轮胎的使用有严格限制,正规的翻新轮胎出厂需接受严格的检测,合格后才能在一些特定的安全场合使用。由于翻新轮胎的耐磨耐压性很理想,一些载重货车和高速公路行驶的车辆,严禁使用翻新轮胎,因为在高速行驶中翻新轮胎极易发生爆裂。汽车前轮也被严禁使用翻新轮胎。



▲执法人员查封废旧轮胎加工工棚